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３ 参加人数及びアンケート集計結果 

 

（１）参加人数                          （単位：人） 

場 所 開始時刻 H25～H27 H28① H28② H29 H30 R01 R02 増減 

三 重 午 後 64 11      
 

三 重 夜 間 34 12 10 7 39 26 12 －14 

白 山 午 後   24      
 

松尾鷲谷 午 後   20      

菅 尾 午 後   5      

三重東 夜 間    10     

清 川 夜 間 50 14 18 9 27  17 17 

緒 方 夜 間 52 13 10 42  20 18 -2 

長谷川 夜 間   17      
 

上緒方 夜 間   12      
 

小富士 夜 間   18      

朝 地 夜 間 79 21 13 12  17 13 -4 

温 見 夜 間   13      

大 野 夜 間 45 11 7 6 20  11 11 

土 師 午 後 22        
 

大野西部 夜 間   8      

千 歳 夜 間 49 16 7 3 19  19 19 

犬 飼 夜 間 48 11 17 10  7 9 2 

長 谷 夜 間   36      
 

計   443 198 146 99 105 70 99 29 

（うち市職員 16人含む） 

 

※ 第１回から第９回までの延べ参加人数 1160人 
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（２）アンケート集計結果について 

回収数 94枚（回収率 94.94％）※そのうち無回答の項目は除いて集計。 

 

１ 性別来場者について 

  H25～H27 H28① H28② H29 H30 R01 R02 増減 

男 

性 

285人 

(78.9%) 

133人 

(77.8%) 

103人 

（84.4%） 

77 人 

(83.7%) 

64 人 

(69.6%) 

38 人 

(63.3%) 

76 人 

(80.9％) 

38 人 

(+17.6%) 

女 

性 

76 人 

(21.1%) 

38 人 

(22.2%) 

19 人 

（15.6%） 

15 人 

(16.3%) 

28 人 

(30.4%) 

22 人 

(36.7%) 

18 人 

(19.1％) 

－4 人 

(-17.6%) 

計 361人 171人 122人 92 人 92 人 60 人 94 人 34 人 

（上段人数、下段割合） 

 

２ 年代別来場者数の推移（上段人数、下段割合） 

年代 H25～H27 H28① H28② H29 H30 R01 R02 増減 

19以

下 
    

1 人 

(1.1%) 

0 人 

(0%) 

0 人 

(0％) 

0 人 

(0.0%) 

20代 
0 人 

(0%) 

0 人 

(0%) 

0 人 

(0%) 

0 人 

(0%) 

2 人 

(2.1%) 

1 人 

(1.6%) 

0 人 

(0％) 

－1 人 

(－1.6%) 

30代 
7 人 

(1.9%) 

1 人 

(0.6%) 

1 人 

(0.8%) 

1 人 

(1.1%) 

4 人 

(4.2%) 

1 人 

(1.6%) 

0 人 

(0％) 

－1 人 

(－1.6%) 

40代 
25 人 

(6.6%) 

7 人 

(4.0%) 

6 人 

(4.8%) 

6 人 

(6.3%) 

7 人 

(7.4%) 

2 人 

(3.2%) 

7 人 

(7.4％) 

5 人 

(＋4.2%) 

50代 
97 人 

(25.7%) 

25 人 

(14.3%) 

19 人 

(15.3%) 

16 人 

(16.8%) 

15 人 

(15.8%) 

14 人 

(22.6%) 

19 人 

(20.2％) 

5 人 

(-2.4%) 

60代 
139人 

(36.9%) 

76 人 

(43.4%) 

52 人 

(41.9%) 

45 人 

(47.4%) 

37 人 

(38.9%) 

23 人 

(37.1%) 

39 人 

(41.5％) 

16 人 

(＋4.4%) 

70以

上 

109人 

(28.9%) 

66 人 

(37.7%) 

46 人 

(37.1%) 

27 人 

(28.4%) 

29 人 

(30.5%) 

21 人 

(33.9%) 

29 人 

(30.9％) 

8 人 

(-3.0%) 

計 377人 175人 124人 95 人 95 人 62 人 94 人 32 人 

（上段人数、下段割合） 
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３ 今回の議会報告会の試みをどのように考えますか。（上段人数、下段割合） 

 H25～H27 H28① H28② H29 H30 R01 R02 増減 

①必要 149人 

(64.5%) 

94 人 

(55.9%) 

70 人 

(63.6%) 

51 人 

(59.3%) 

55 人 

(67.9%) 

32 人 

(64.0%) 

47 人 

(62.7％) 

15 人 

(－1.3％) 

②どちらかと

いえば必要 

67人 

(29.0%) 

53 人 

(31.5%) 

32 人 

(29.1%） 

20 人 

(23.3%) 

20 人 

(24.7%) 

14 人 

(28.0%) 

26 人 

(34.7％) 

12 人 

(＋6.7％) 

③どちらかと

いえば不要 

7人 

(3.0%) 

9 人 

(5.4%) 

3 人 

(2.7％) 

7 人 

(8.1%) 

2 人 

(2.5%) 

2 人 

(4.0%) 

1 人 

(1.3％) 

－1 人 

(－2.7％) 

④不要 1人 

(0.4%) 

3 人 

(1.8%) 

2 人 

(1.8％) 

0 人 

(0%) 

2 人 

(2.5%) 

0 人 

(0%) 

0 人 

(0％) 

0 人 

(0.0％) 

⑤分からない 7人 

(3.1%) 

9 人 

(5.4%） 

3 人 

(2.7%） 

8 人 

(9.3%) 

2 人 

(2.5%) 

2 人 

(4.0%) 

1 人 

(1.3％) 

－1 人 

(－2.7％) 

計 231人 168人 110人 86 人 81 人 50 人 75 人 25 人 

（上段人数、下段割合） 

 

４ 本日の議会報告会の開催を何で知りましたか？（複数回答） 

 H28① H28② H29 H30 R01 R02 増減 

①議会だより 48 件 

(20.3%) 

25 件 

(16.2%) 

22 件 

(18.5%) 

41 件 

(28.5%) 

26 件 

(28.0%) 

50 件 

(31.6％) 

24 件 

(＋3.6%) 

②ケーブルテレ

ビ 

33 件 

(14.0%) 

19 件 

(12.3%) 

14 件 

(11.8%) 

14 件 

(9.7%) 

16 件 

(17.2%) 

16 件 

(10.1％) 

0 件 

(－7.1%) 

③回覧文書 78 件 

(33.1%) 

69 件 

(44.8%) 

48 件 

(40.3%) 

41 件 

(28.5%) 

17 件 

(18.3%) 

48 件 

(30.4％) 

31 件 

(＋12.1%) 

④音声告知 20 件 

(8.5％) 

15 件 

(9.7％) 

11 件 

(9.2%) 

17 件 

(11.8%) 

12 件 

(12.9%) 

26 件 

(16.5％) 

14 件 

(＋3.6%) 

⑤ホームページ 6 件 

(2.5％) 

2 件 

(1.3％) 

0 件 

(0%) 

0 件 

(0%) 

2 件 

(2.2%) 

5 件 

(3.2％) 

3 件 

(＋1.0%) 

⑥議員・知人 28 件 

(11.9％) 

16 件 

(10.4％) 

13 件 

(10.9%) 

25 件 

(17.4%) 

17 件 

(18.3%) 

11 件 

(7.0％) 

－6 件 

(－11.3%) 

⑦その他 19 件 

(8.1％) 

6 件 

(3.9％) 

11 件 

(9.2%) 

5 件 

(3.5%) 

3 件 

(3.2%) 

2 件 

(1.2％) 

－1 件 

(－2.0%) 

計 236件 154件 119件 144件 93 件 158 件 65 件 

（上段人数、下段割合） 
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◎⑦その他の内容 

番号 場所 ⑦その他 

1 緒方 ・市役所 1階掲示ポスター 

 

５ 議会報告会の開催時期や開始時刻は良かったですか？ 

 開催時期 H28② H29 H30 R01 R02 増減 

①良い 94人 

（87.9%） 

77人 

(91.7%) 

84人 

(95.5%) 

52人 

(98.1%) 

84人 

(97.7％) 

32人 

（－0.4%） 

②悪い 13人 

（12.1%） 

7人 

(8.3%) 

4人 

(4.5%) 

1人 

(1.9%) 

2人 

(2.3％) 

1人 

(＋0.4％) 

計 107人 84人 88人 53人 86人 33人 

（左人数、右割合） 

 

 開催時刻 H28② H29 H30 R01 R02 増減 

①良い 71人 

（79.8%） 

60人 

(90.9%) 

69人 

(93.2%) 

43人 

(89.6%) 

53人 

(86.9％) 

10人 

(－2.7%) 

②悪い 18人 

（20.2%） 

6人 

(9.1%) 

5人 

(6.8%) 

5人 

(10.4%) 

8人 

(13.1％) 

3人 

(＋2.7%) 

計 89人 66人 74人 48人 61人 13人 

（左人数、右割合） 

 

 ◎開催時期及び開始時刻の希望 

番号 場所 記載 

1 

緒方 

・次回は土曜日を希望。 

2 ・参加者が少ないのが気になる。 

3 ・開始時間は 17時 30分ぐらい。 

4 ・開始時間は 18時くらい。 

5 朝地 ・昼間にお願いしたい（高齢者は夜間の運転が怖い）。 

6 
大野 

・寒くないころ 

7 ・6月議会終了後。夏場がよい。 

8 
千歳 

・開始時刻は 18時 30分がよい。 

9 ・多くの人が参加できるように工夫を。 

10 
犬飼 

・若い人が少ないので昼間でよい。 

11 ・もう少し遅くてもよいのでは（19時 30分もしくは 20時） 
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６ 議会報告会の報告内容はいかがでしたか？ 

 H28① H28② H29 H30 R01 R02 増減 

①分かりやすかった 58 人 

(38.2%) 

39 人 

(38.2%) 

38 人 

(47.5%) 

42 人 

(49.4%) 

17 人 

(30.9%) 

42 人 

(46.2%) 

25 人 

(＋15.3%) 

②普通 85 人 

(55.9%) 

58 人 

(56.9%) 

40 人 

(50%) 

41 人 

(48.2%) 

37 人 

(67.3%) 

46 人 

(50.5%) 

9 人 

(－16.8%) 

③分かりにくい 9 人 

(5.9%) 

5 人 

(4.9%) 

2 人 

(2.5%) 

2 人 

(2.4%) 

1 人 

(1.8%) 

3 人 

(3.3%) 

2 人 

(＋1.5%) 

計 152人 102人 80 人 85 人 55 人 91 人 36 人 

（上段人数、下段割合） 

 

◎議会報告会の報告内容についての記載 

番号 場所 記載 

1 

清川 

・当面する市の課題に関する報告、説明をしていただきたかった。 

2 ・報告内容が少し範囲が狭いように思う。対象域を増す。 

3 ・報告も必要だが、住民と議論があって良いのでは。 

4 
朝地 

・ペーパーとスライドで見やすかった。 

5 ・説明を正確にしてください（制度⇔制限）。 
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７ 議会や議員の活動について満足していますか？ 

 H27 H28① H28② H29 H30 R01 R02 増減 

①満足 12 人 
(11.7%) 

21 人 
(13.1%) 

17 人 
(15.5%) 

13 人 
(14.8%) 

15 人 
(16.9%) 

5 人 
(9.4%) 

17 人 
(19.1%) 

12 人 
(＋9.7%) 

②どちらかといえば 

満足 
66 人 
(64.7%) 

65 人 
(40.6%) 

47 人 
(42.7%) 

39 人 
(44.3%) 

42 人 
(47.2%) 

29 人 
(54.7%) 

46 人 
(51.7%) 

17 人 
(－3.0%) 

③どちらかといえば 

不満足 
21 人 
(20.5%) 

32 人 
(20.0%) 

22 人 
(20.0%) 

9 人 
(10.2%) 

14 人 
(15.7%) 

11 人 
(20.8%) 

13 人 
(14.6%) 

2 人 
(－6.2%) 

④不満足 3 人 
(2.9%) 

9 人 
(5.6%) 

2 人 
(1.8%) 

1 人 
(1.1%) 

0 人 
(0%) 

4 人 
(7.5%) 

0 人 

(0.0%) 
－4 人 
(－7.5%) 

⑤分からない 
 

33 人 
(20.6%) 

22 人 
(20.0%) 

26 人 
(29.5%) 

18 人 
(20.2%) 

4 人 
(7.5%) 

13 人 
(14.6%) 

9 人 
(－7.1%) 

 102人 160人 110人 88 人 89 人 53 人 89 人 36 人 

（上段人数、下段割合） 

 

◎③、④を選んだ方は、その理由及びその他記載 

番号 場所 ③④不満足な理由 

1 
緒方 

・住民の意見がどれくらい反映されているか。 

2 ・議会で質問者（議員）が少し少ない。 

3 

清川 

・ケーブル中継を見ていると、時折この発言はどうかと思うことがあ

ります。とても残念です。子供たちも見ています。 

4 ・県や国との関係も必要な気がします。特に行政関係（自治会組織等）。 

5 

朝地 

・豊後大野市を何とか住みよい町に。たくさんの問題があると思いま

すが、市内に出向いて現状を知って欲しい。 

6 ・活動自体がよく見えない。 

7 

大野 

・議員さんというより、議会事務局が柔軟に対応して欲しい。議員さ

んは常駐していないと思う。 

8 ・今回のような会に参加できたのがあまりないからだと思います。市

議会だよりは目にしていますが、やはり今日のような生の声が大切だ

と思います。        

9 ・今日参加された方から話も出ましたが、議員一人一人の熱意があま

り感じられない。       

10 ・望んでる回答を得られない。     

11 

千歳 

・日頃の活動が見えない。      

12 ・女性議員が増えた方が良い。 

13 ・解決に向けての対策をどう速く打つか 
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８ その他、市議会に対して、ご意見などがございましたら、ご記入ください。 

番号 場所 議会に対する意見など 

1 

緒方 

・各町に観光協会の支部を作ったり観光予算を分配する。 

2 ・今後のご活躍をお祈りします。 

3 ・支障木の管理をお願いします。 

4 ・益々市民の為の議会運営をご尽力お願いします。 

5 ・頑張ってください。 

6 

清川 

・地域の実情を踏まえた積極的な発言をしてください。 

7 
・市政と市民の関係が密になるように、今後も議会が橋渡しにご努力願

います。 

8 

・困った時、相談したところ、大変親身になって聞いて頂き感謝してい

ます。地域を守るため、ぜひ頑張っていただきたいと思います。期待し

ています。 

9 

・伏野、新田線の早期開通出来る様に。先々が見えないような感じがし

ます。これまでに携わっていた方が亡くなっていますので心配でありま

す。区民として早期事業をお願いします。 

10 ・一つの考え（議案）は粘り強く主張を続けて欲しい。 

11 ・住民が住みやすい元気の出る市をつくり上げて欲しい。 

12 

朝地 

・市窓口に「お悔やみ課」を新設して頂きたい。高齢化、認知機能の低

下で死後の手続きの簡素化が目的です。行政手続（公的機関）→年金・

保険・埋葬手続等多岐にわたる。 

13 

・コミュニティバスの利用について、市の拠点病院に向かうのに、直行

便がない。朝地で降りて、再度乗り換え、その都度 200円必要になりま

す。乗り継ぎ券を発行し、200円であれば行けるようにして欲しい。 

14 ・市議定数 18→15名 

15 

大野 

・大分県の県民の森のサイトマップのダム湖（人造湖）となっているが、

「沢田湖」等と命名して頂きたく、ご要望したい。今後県民の森付近の

道路整備等育樹祭に対する準備をしてください。 

16 ・対話議会で感謝しています。 

17 
・いろんな方面に対しての広報、宣伝が下手。議会だけでなく、行政も

同じ。 

18 

三重 

・豊後大野市は「宝の山」（？）だと思います。それが活かされていな

い気がします。各議員さんの持つ力はあるのに、「我田引水」にならな

い様豊後大野市全体としての発展に継げられたら良いと思う。  

19 ・平素議会を聞く事ができないので、本日参加しました。  

20 
・意見をもう少し交換したらと思いました。市民も議会も言うだけが多

く、交換をもっとしてはどうか。    

21 ・今後の活躍をお祈りします。     

22 
・議会だよりがとてもわかりやすくて見やすいと思います。これからも

楽しみにしています。      
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23 ・議員の皆さんが健康でご活躍していただけるようお祈りします。 

24 

・今回清川（地元）三重（手話通訳有）に参加しました。議員さんの活

動と、地元住民の活動の意見が聞けて良かった。今年は手話サークルと

の行事が重なり、2 人の参加でした。毎年手話通訳が有り 7～8 名の参

加です。これからも手話通訳をお願いします。   

25 ・議会報告会でのフリーテーマの質問時間をもっととって欲しい。 

26 

千歳 

・千歳のまちづくりに力を貸していただきたい。よろしくお願いします。 

27 ・議員提案事項を増やして、活性化を目指してほしい。 

28 

・議会の皆様の活動にお礼を言います。ただ意見要望は市に対しても多

くあると思いますので、議会だけでなく、市執行部に対してもあると思

うので、市座談会をお願いします。   

29 ・説明が良くて理解できました。ありがとうございます。 

30 ・活発な提案を！       

31 
・市道清掃補助金は、1回でなく 2回にして欲しい、実際は 3回実施し

ている。市の幹部も現場に出て、住民の意見を聞く必要がある。  

32 ・市民との対話が多くなるように。基金残高が心配です。 

33 ・頑張ってください。   

34 ・議員の動きが見えにくい。 

35 
・一般質問の再質問が甘い。もう少しつめてもいいのではないか？（回

答になっていない。回答をよしとしてしまう。）  

36 

犬飼 

・参加者がもっと多くなって、活発な議論ができればいいなと思う。  

37 ・議会報告会ご苦労様です。   

38 ・また参加したい。   

 

 

 

 

 

 

 

 

 


